
Az Állami Hangversenyzenekar, az Állami Népi Együttes, 
a Budapest Táncegyüttes és a Duna Művészegyüttes is fellép

(Tudósítónktól.)
Az idei május 1-i ünnepségek 

minden eddiginél színvonalasabb, 
gazdagabb kulturális eseménye­
ket ígérnek a fővárosiaknak, Bu­
dapest minden kerületében nagy­
szabású műsorok zajlanak le a 
dolgozók délelőtti ünnepi felvonu­
lása után. Kitűnő művészek és 
együttesek lépnek a dobogóra pél­
dául a Városligetben, az Állat­
kerti Szabadtéri Színpadon, a 
Népligetben, a Margitszigeten, a 
Halászbástyán, a XI. kerületi Bar­
tók Színpadon, a Gellérthegyen, a 
Hűvösvölgyben, a Városmajorban 
és sok más helyen.

A VÁROSLIGETBEN kora dél­
után Kezdődik a térzene, majd a 
magyar néphadsereg Vörös Csil­
lag Érdemrenddel kitüntetett mű­
vészegyüttese ad műsort. A Fás­
körben létesített színpadon fellép 
az agrigentói nemzetközi verse­
nyen díjnyertes Budapest Tánc- 
együttes és a Vándor-kórus. A 
vasutas műkedvelő együttesek 
ugyanitt a gyermekeknek adnak 
műsort. Az Állatkerti Szabadtéri 
Színpadon a számos nemzetközi 
elismerésben részesült Duna Mű­
vészegyüttes tánc- és zenekara 
szórakoztatja majd a közönséget 
az ünnep délutánján. Ugyancsak 
itt lép fel a Munkásőrség Köz­
ponti Kórusa.

A NÉPLIGETBEN is már kora 
délután jól szórakozhatnak a lá­
togatók. Itt a KISZ Központi Mű­
vészegyüttese ad nagyszabású mű­
sort. Láthatja majd a közönség a 
vasassza kszerrvezet műkedvelő 
művészcsoportjainak előadását is. 
Az Állami Operaház margitszigeti 
szabadtéri színpadán a Vasas Köz­
ponti Művészegyüttes és kitűnő 
hivatásos művészek lépnek a do­
bogóra. A Kagyló Színpadon már 
kora délutántól az Állami Báb­
színház ad műsort a gyermekek­
nek és felnőtteknek.

Gyermekműsort adnak a XIII. 
kerületi Tömöri téren és a József 
Attila Művelődési Házban is. Az 
I. kerületiek a Gellérthegyen 
nagyszabású majálist rendeznek, 
amelyen a hivatásos művészek 
mellett fellépnek a közlekedésiek 

ukedvelő csoportjai, a Hűvös-

völgyben pedig a vegyipari szak­
szervezet együttesei adnak mű­
sort. A XI. kerületi Bartók Szín­
padon a Magyar Állami Népi 
Együttes adja elő sok nemzetközi 
sikert aratott műsorszámait. Kő­
bányán, a Csajkovszkij-parkban, 
valamint a Városmajorban hiva­
tásos művészek, s az utóbbi he­
lyen még á postásszakszervezet 
műkedvelői is szerepelnek. Csepe­
len is hivatásos művészek lépnek 
fel, a munkásotthonban pedig a 
Vasmű Központi Együttese ad szó­
rakoztató műsort.

A HALÁSZBÁSTYÁN kerül 
sor a május 1-i ünnepségsorozat 
egyik legjelentősebb művészeti 
eseményére. A hangulatos kör­
nyezetben este a Magyar Állami 
Hangversenyzenekar ad hangver­

senyt. Műsoron szerepel a Hunya­
di-nyitány, Brahms két magyar 
tánca, egy-egy Csajkovszkij-, 
Liszt-, Kodály- és Berlioz-mű. A ze- 

i nekart Németh Gyula vezényli. — 
Május 1-én nagyszabású utcabál 
lesz a Dózsa György úton, a ze­
nét a Magyar Rádió és Televízió 
tánczenekara szolgáltatja Zsoldos 
Imre, illetve a Duna Művész- 
együttes népi zenekara, Mészáros 
Tivadar vezetésével. A részvevők 
meghallgathatják itt Sárosi Kata­
lint, Kovács Erzsit, Németh Le{  
helt, Szegedi Gyulát, Jászladányi- 
Tóth Józsefet és több más nép­
szerű énekest. Ezenkívül minden 
kerületben lesz utcabál és sok 
más szabadtéri színpadon, kisebb- 
nagyobb művelődési házbajfc,:? il­
letve kultúrteremben színvonalas 
műsor. /


